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% 10-137
Classement AET sans pente
[ 1 - 10000 pts - Limon jusqu'a 50 cm
[ 2 - 9700 pts - Limon argileux jusqu'a 50 cm sans cailloux
[ 3- 9000 pts - Limon avec granules de craie
[ 1 4 - 8500 pts - Limon argileux jusque 50 cm avec cailloux
[ 5-8000 pts - Argile avec éventuellement petits cailloux
[ 6 - 7500 pts - classe 5 avec pente entre 5 et 10 %
[ 1 7 - 6800 pts - Craie grasse ( areserve hydrique - craie a 30-40 cm )
18- 6500 pts - Argile lourde
B 9 - 6200 pts - Craie seche ( craie a 0-40 cm )
Il 10 - 1000 pts - non valeur ( talus, chemin en caillous, mares, ... )
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